

**Z á p i s n i c a   č. 3/2023**  
**z 3. riadneho zasadania Obecného zastupiteľstva**  
**v Červenici pri Sabinove**

**Dátum a miesto zasadnutia OZ:**

03.04.2023 v zasadačke OcÚ  
v Červenici pri Sabinove

**Prítomní:**

Ing. Pavol SPODNÍK, MBA – starosta obce

Ing. Radovan KMEC-zástupca starostu

Poslanci: Ing. Peter BAŇAS

Ing. Ján BRENDZA

Ing. Ján KUCHAR

Milan BUJŇÁK

Jozef MATVIJA, ml.

Peter LEŠČÁK – príchod o 19:20 hod.

Zapisovateľka: Mgr. Mária PERHÁČOVÁ

Pracovníčka Ocú: Jana KOHANOVÁ

**Hostia:** Ing. Stanislav TURÁK – hlavný kontrolór obce

Mgr. Juraj Štoffa, Hviezdna 16, Prešov

**Program:**

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola uznesení
4. Úprava VZN č. 3/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni
5. VZN č. 4/2023 o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov na vzdelávanie detí v materskej škole
6. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce
7. Program rozvoja obce
8. Rôzne
9. Záver

**K bodu 1 - Otvorenie**

Tretie riadne zasadanie obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal starosta obce Ing. Pavol Spodník o 18:15 hodine.

Starosta obce predniesol návrh programu zasadnutia OZ, ktorý bol zverejnený v pozvánke na zasadnutie OZ. K návrhu programu OZ poslanci nevzniesli žiadne pripomienky, ani nemali žiadne doplňujúce návrhy a program zasadnutia jednohlasne schválili.

**K bodu 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**

Obecné zastupiteľstvo zvolilo návrhovú komisiu v zložení: p. Ing. Radovan Kmec a p. Ing. Ján Brendza. Za overovateľov zápisnice p. Ing. Jána Kuchára a p. Milan Bujňák. Voľba návrhovej

komisie a overovateľov zápisnice bola jednohlasne schválená. Za zapisovateľku p. starosta určil p. Mgr. Máriu Perháčovú.

**K bodu 3 – Kontrola uznesení**

Kontrolu uznesení OZ č.26/2023-33/2023 z druhého zasadania OZ zo dňa 10.02.2023 prečítal Ing. Peter Bañas.

Poslanci OZ zobrali kontrolu uznesení jednohlasne na vedomie.

Po prečítaní uznesení poskytol p. starosta Ing. Pavol Spodník informáciu o projekte EUROVELO 11. V súčasnosti prebieha kontrola verejného obstarávania. Až po ukončení VO bude možné začať práce na stavbe.

**K bodu 4 – VZN č. 3/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni**

p. starosta Ing. Pavol Spodník, informoval, že na základe rozhodnutia vlády, ktorá poskytla dotáciu na stravu žiakom základnej školy a žiakom predprimárneho vzdelávania, vznikla potreba určiť výšku príspevku na čiastočnú úhradu nákladov pre deti v MŠ, keďže dotácia je poskytnutá na jedno jedlo, pričom deťom v MŠ je poskytovaná aj desiata a olovrant. Zástupca starostu p. Ing. Radovan Kmec informoval, že výška doplatku na režijné náklady a na potraviny súvisiace s podaním desiaty a olovrantu je 0,60 €. Príplatok 0,30 € za balné, ak sa jedlo vydáva na odber mimo školskej jedálne. Poslanci s uvedenými navrhovanými doplatkami súhlasili.

Poslanci OZ jednohlasne schválili VZN č. 3/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovacej pôsobnosti obce Červenica pri Sabinove.

**K bodu 5 – VZN č.4/2023 o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov na vzdelávanie detí v MŠ**

VZN č.4/2023 na základe upozornenia riaditeľky MŠ, ktorá upozornila na zmenu zákona č.245/2008 Z.z. v § 28 ods.6 v ktorom sa uvádza: príspevok v materskej škole sa neuhrádza za dieťa:

**a) pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, ak ide o štátnu školu**

➤ ostatné náležitosti pôvodného VZN zostávajú bezo zmeny, rovnako tak výška príspevku zákonného zástupcu v sume 12,00 € na dieťa.

Návrh VZN č.4/2023 o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov na vzdelávanie detí v MŠ. Vyššie uvedenú zmenu poslanci OZ jednohlasne schválili s tým, že uvedené VZN nadobudne účinnosť 1.5.2023 a ruší tak VZN č.5/2022.

**K bodu 6 - Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce**

S návrhom zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce prítomných oboznámila Mgr. Mária Perháčová. Poslanci OZ prerokovali predložený návrh bez pripomienok a dopĺňujúcich návrhov a zásady jednohlasne schválili.

Nasleduje bod 8. rôzne. Bod 7. Programu rozvoja obce si vyžaduje prítomnosť hosťa p. Mgr. Juraja Štoffu, ktorý v tom čase ešte nebol prítomný.

### **K bodu 8 - Rôzne**

➤ p. starosta Ing. Pavol Spodník predniesol žiadosť od p. Jána Dermeka, nar. 21.07.1982, trv. bytom Červenica pri Sabinove č.145 doručenu dňa 30.03.2023 zaevidovanú pod č. CES – 2023/112 vo veci odkúpenia obecného majetku –časť pozemku par.č.. C KN 264/2, druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie v katastrálnom území obce Červenica pri Sabinove o výmere 67 m<sup>2</sup>. Poslanci OZ berú na vedomie žiadosť o odkúpení obecného majetku jednohlasne.

➤V čase 19: 20 hod. príchod ospravedlneného poslanca p. Petra Leščáka.

Poslanci v plnom počte 7 jednohlasne schválili zámer odpredaja nehnuteľného majetku obce Červenica pri Sabinove, na ktorý sa vzťahuje prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods.8 písm. e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov – časť pozemku parc. č. C KN 264/2, druh pozemku-zastavaná plocha a nádvorie, zapísaný na LV 626, v katastrálnom území obce Červenica pri Sabinove o výmere 67 m<sup>2</sup> pre Jána Dermeka, nar. 21.07.1982, trv. bytom Červenica pri Sabinove č. 145, vo výške 10,-€/m<sup>2</sup> t. j. v celkovej výške 670,00 € a to z dôvodu že na časti pozemku sa nachádza pôvodné oplotenie rodinného domu a časť záhradky.

➤ Poslanci OZ jednohlasne schválili zámer nájmu nebytových priestorov nachádzajúcich sa v budove Obecného úradu v Červenci pri Sabinove č.122 (bývalá MŠ), evidovanom na LV 626 vedenom v Katastrálnom úrade- Správe katastra v Sabinove, za účelom využitia prázdnych priestorov o výmere 45 m<sup>2</sup> + WC + chodba. Poslanci OZ sa dohodli, že na úradnej tabuli bude zverejnené oznámenie o zámere prenajať vyššie uvedené nebytové priestory.

➤ Poslanci OZ jednohlasne súhlasia s vykonávaním inej zárobkovej činnosti hl. kontrolóra Ing. Satnislava Turáka, bytom Sabinov, Prešovská č. 19, 083 01.

➤ p. starosta Ing. Pavol Spodník oboznámil prítomných poslancov so žiadosťou p. Zuzany Džurnáckovej zo dňa 09.03.2023 zaevidovanej pod č. CES-2023/86, v ktorej žiada o dosadenie dopravnej značky“ Zákaz vjazdu pre nákladné vozidlá“(DZ č.233-52) a „Zákaz vjazdu pre zvláštne vozidlá –Traktor“(DZ č.233-55) na miestnu komunikáciu, ktorá je pri jej rodinnom dome, smerujúcej k obecnej studni, verejného vodovodu. Svoju žiadosť odôvodňuje tým, že pri prechádzaní ťažkých nákladných vozidiel a traktorov dochádza k poškodzovaniu stien jej rodinného domu, postavenom na KN C č.272 v k.ú. Červenica pri Sabinove. Poslanci sa uvedenou žiadosťou zaoberali, skonštatovali, že osadením zábrany na chodník pri studni, dôjde k zabráneniu pohybu motorových vozidiel. Preveria či osadenie zábrany podlieha povolovaciemu konaniu na dopravnom inšpektoráte a na základe zistených informácií zrealizujú uvedené opatrenie.

➤ p. starosta predniesol Návrh na úpravu územného plánu obce, ktorý bol doručený Obecnému úradu dňa 28.03.2023 a zaevidovaný pod číslom CES-2023/109 p. Matisovským Tomášom, bytom Kvetná 201/2, 082 56 Pečovská Nová Ves. Menovaný žiada o zapracovanie pripomienky k zmene územného plánu a to o zmenu funkčného využitia parciel v k. ú. Červenica pri Sabinove: E-KN 203,205 z ornej pôdy na územie určené pre občiansku vybavenosť, zastavaná plocha a nádvorie.

➤ p. Ing. Ján Brendza navrhol zrušenie Uznesenia OZ č. 177/2022 zo dňa 22.04.2022, ktorým bola schválená úprava prevádzkového poriadku multifunkčného ihriska pri ZŠ. 6 poslanci súhlasili so zrušením uvedeného uznesenia, 1 poslanec sa zdržal hlasovania. Na základe uvedeného hlasovania schválili zrušenie Uznesenia č.177/2022 zo dňa 22.04.2022 s tým, že uviedli v platnosť predchádzajúci prevádzkový poriadok s pôvodnými podmienkami. Ing. Ján Brendza dohliadne na dodržiavanie pôvodných podmienok.

➤ Poslanci súhlasili s umiestnením 2 ks košov na psie exkrementy a to pri trafostanici smerom k zbernému dvoru a taktiež na začiatku panelovej cesty pri cintoríne smerom ku krížu nad obcou.

#### **K bodu 7 - Program rozvoja obce**

Čas 20:30 hod. príchod Mgr. Juraja Štoffu, ktorý prišiel predstaviť spoločnosť, ktorá pôsobí hlavne na území Východného Slovenska od r.2006 a zameriava sa predovšetkým na poradenskú a konzultačnú činnosť, na prípravu a tvorbu strategických dokumentov pre obce, ako aj prípravu a implementáciu projektových zámerov. P. starosta Ing. Pavol Spodník informoval, že doterajší Plán rozvoja obcí od r.2015- r.2022 s jednoročným predĺžením končí v roku 2023, preto je nevyhnutná potreba príprava Plánu rozvoja na obdobie rokov 2024-2034.

Poslanci OZ jednohlasne zobrali na vedomie informácie poskytnuté Mgr. Štoffom v súvislosti s prípravou a vypracovaním strategických dokumentov pre:

„Program hospodárskeho rozvoja a program sociálneho rozvoja.“

#### **K bodu 9-Záver**

Starosta obce poďakoval prítomným za aktívnu účasť a v čase 21:15 ukončil zasadnutie OZ.

Trvanie zasadania: 18.15 – 21.15 hod.

Overovatelia zápisnice:  
**Ing. Ján KUCHÁR**

Starosta obce:  
**Ing. Pavol SPODNÍK, MBA**

**Milan BUJŇÁK**

Zapísala: **Mgr. Mária PERHÁČOVÁ**

